

Я самостоятельно освоила программу Power Point, изучила литературу по этой теме и стала использовать ИКТ на своих уроках. Использование ИКТ в учебном процессе позволяет мне: привлечь интерес к изучению английского языка, усилить образовательные эффекты; повысить качество усвоения материала и организовать образовательную деятельность; построить индивидуальные образовательные траектории учащихся; осуществить дифференцированный подход к учащимся с разным уровнем готовности к обучению; организовать одновременно детей, обладающих различными способностями и возможностями, экономить время на проверку домашних заданий и тестовых заданий Внедрение ИКТ осуществляю по направлениям:

1. Создание презентаций к урокам
2. Работа с образовательными Интернет ресурсами, ресурсами Британского совета;
3. Использование готовых обучающих программ, при подготовке к ОГЭ и ЕГЭ;
4. Разработка и использование собственных авторских программ.
5. Создание и разработка тематических проектов с обучающимися для участия в творческих конкурсах и научно практических конференциях.

Одной из наиболее удачных форм подготовки и представления учебного материала на своих уроках считаю создание мультимедийных презентаций. Более того, презентация дает мне возможность самостоятельно скомпоновать учебный материал исходя из особенностей конкретного класса, темы, предмета, что позволяет построить урок так, чтобы добиться максимального учебного эффекта. Презентации позволяют мне: наглядно представлять материал; интенсифицировать процесс объяснения нового материала; регулировать объем и скорость выводимой информации посредством анимации. С введением аттестации в форме тестирования и для участия в дистанционных олимпиадах на порталах сети Интернет возникает необходимость готовить школьников к данному виду испытания. Учащиеся могут столкнуться с некоторыми затруднениями, вызванными отсутвием опыта работы с данной формой контроля. Тестовые задания требует от школьников не только знания определенного учебного материала, но также умения работать с ним, т.е. понимать специфику выполнения тестовых заданий. На своих уроках использую готовые программные продукты на компакт-дисках. Основной проблемой, с которой сталкивается учитель при подготовке уроков, является поиск материалов. Сегодня внедрение компьютерных технологий в учебный процесс является неотъемлемой частью школьного обучения. Общепризнанно, что использование компьютерных технологий в образовании неизбежно, поскольку существенно повышается эффективность обучения и качество формирующихся знаний и умений. Применение компьютерной техники делает и позволяет осуществить обоснованный выбор наилучшего варианта обучения. Использование ИКТ в учебном процессе предполагает повышение качества образования, т. е. решение одной из насущных проблем для современного общества.